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令和６年度第２回学校評価アンケ－ト集計結果

１２月に実施した第２回学校評価アンケ－トにご協力をいただきまして、誠にありが

とうごさいました。学校評価の集計結果を掲載しましたので、ご覧になってください。

１ 学校は、生徒にとって楽しい場になってい ５ 学校は、いじめ防止に努めていると思いま

ると思いますか。 すか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ５３％ ４５％ ３８％ そう思う ５１％ ２３％ ６７％

やや思う ３５％ ４３％ ５７％ やや思う ３０％ ５４％ ３３％

あまりそう思わない １０％ １０％ ５％ あまりそう思わない １４％ ２０％ ０％

そう思わない ２％ ２％ ０％ そう思わない ５％ ４％ ０％

２ 学校施設は、教育活動に適したものになっ ６ 学校は、生徒にとってわかりやすい授業を

ていると思いますか。 展開していると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ６１％ ５２％ ４３％ そう思う ５２％ １７％ ３８％

やや思う ３７％ ４２％ ４３％ やや思う ４３％ ５７％ ５７％

あまりそう思わない ２％ ６％ １４％ あまりそう思わない ４％ ２３％ ５％

そう思わない ０％ ０％ ０％ そう思わない １％ ４％ ０％

３ 学校は、積極的に情報発信を行っていると ７ 学校は、生徒や保護者からの相談に誠実に、

思いますか。 対応していると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ５０％ ４７％ ６７％ そう思う ５５％ ３９％ ７６％

やや思う ４１％ ４３％ ３３％ やや思う ３７％ ４６％ ２４％

あまりそう思わない ８％ １０％ ０％ あまりそう思わない ６％ １１％ ０％

そう思わない １％ ０％ ０％ そう思わない １％ ４％ ０％

４ 学校と地域の交流は行われていると思いま 8 学校は、生徒のことを理解し、公平に評価

すか。 していると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ３４％ ２０％ ２９％ そう思う ４７％ ２９％ ５７％

やや思う ３９％ ５４％ ４８％ やや思う ４１％ ４９％ ３３％

あまりそう思わない ２３％ ２５％ ２４％ あまりそう思わない １０％ １５％ １０％

そう思わない ３％ １％ ０％ そう思わない ２％ ６％ ０％



９ 学校は、教室や特別教室の教育環境整備に心 13 生徒は、中学生らしい清潔感のある身だし

がけていると思いますか。 なみで生活していると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ６４％ ３９％ ５２％ そう思う ６７％ ４６％ ４３％

やや思う ３２％ ５６％ ４８％ やや思う ２９％ ５１％ ５２％

あまりそう思わない ２％ ５％ ０％ あまりそう思わない ２％ ２％ ５％

そう思わない １％ ０％ ０％ そう思わない １％ ２％ ０％

10 生徒は、時間を守り、授業に取り組んでい 14 生徒は、しっかりと清掃活動に取り組んで

ると思いますか。 いると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ５２％ ３４％ ２９％ そう思う ６８％ ３７％ １４％

やや思う ３９％ ５８％ ６２％ やや思う ２８％ ５６％ ４３％

あまりそう思わない ７％ ８％ １０％ あまりそう思わない ３％ ６％ ３８％

そう思わない ２％ １％ ０％ そう思わない ０％ １％ ５％

11 生徒は、交通ルールを守り登校していると 15 保護者は、参加可能な学校行事に参加して

思いますか。 いると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員

そう思う ７４％ ２７％ ５％ そう思う ６５％ ３５％ ４８％

やや思う ２２％ ５０％ ６２％ やや思う ２７％ ５５％ ５２％

あまりそう思わない ４％ ２０％ ２９％ あまりそう思わない ６％ ９％ ０％

そう思わない ０％ ４％ ５％ そう思わない ２％ １％ ０％

12 生徒は、元気にあいさつしていると思いま

すか。 学校では学校評価の結果を参考にして、

生 徒 保護者 職 員 今後も学校教育目標の達成をめざし、教育

そう思う ５０％ ３１％ ５％ 活動をすすめてまいります。今後もご理解

やや思う ３９％ ４９％ ５７％ とご協力のほど、お願いいたします。

あまりそう思わない ９％ １８％ ３３％

そう思わない ２％ ２％ ５％


